



## **Перед судом предстанет бывший директор детского образовательного центра, обвиняемый в служебном подлоге и мошенничестве**



Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чеченской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего исполняющего обязанности директора МБУ «Центра юных туристов и экологов Урус-Мартановского муниципального района», который обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 292, ч. 3 ст. 159 УК РФ (служебный подлог, мошенничество).

По данным следствия, в сентябре 2019 года, обвиняемый, будучи исполняющим обязанности директора районного «Центра юных туристов и экологов», издал фиктивный приказ о приеме на работу педагогом местного жителя, с целью хищения денежных средств, начисляемых последнему в качестве заработной платы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чеченской Республике

---

Таким образом, с сентября 2019 года по сентябрь 2020 года обвиняемый используя свое служебное положение, получил и использовал по своему усмотрению более 286 тысяч рублей, начисленных в качестве заработной платы местному жителю, которого он фиктивно принял на работу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело для дальнейшего рассмотрения направлено в суд.

31 Марта 2022

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1669435>